
Realizace šíření informací o uskutečněných mobilitách  

Všichni účastníci své poznatky z mobilit prezentovali osobně na vedení školy (mailem nebo telefonicky 
podali zprávu přímo ze zahraničí, podali ústní formou stručnou zprávu vedení školy po svém návratu a 
odevzdali rovněž písemnou zprávu), dále informovali své kolegy nejen ve svých předmětových 
komisích. 
Především ale proběhly v několika třídách naší školy prezentace o jednotlivých výjezdech. Žáci byli 
seznámeni s projektem Erasmus+, dozvěděli se o financování projektu a jeho realizaci. Zjistili, že být 
součástí EU sebou nese i mnoho výhod a jistě byli motivováni se některých projektů EU osobně 
zúčastnit. Prezentacemi o jednotlivých destinacích byli motivováni začít se zajímat o možnosti studia 
nebo pracovního pobytu v těchto zemích EU. Následuje přehled z několika prezentací ve třídách. 

 
 

Ing. Jana Dvorská – Španělsko, Valencie 
Ve třídě IT1A, která má jako druhý jazyk španělštinu, proběhla přednáška s fotografiemi a vyprávěním 
o výjezdu Erasmus+. Studenti se ptali také na možnosti výjezdu pro ně, byli informováni o programu 
Erasmus pro VŠ. Ačkoli jsou studenti začátečníci, zaujala je aktivita spojená s výkladem a fotografiemi 
(např. Jednoduše popsat fotku, situaci, památku. Na Internetu hledali informace o místech a 
památkách, které viděli v prezentaci. Určitě to byla pro ně zajímavá změna a inspirace. 

 
 
 

 



 

  



Ing. Martin Tomášek – Spojené království, Edinburgh 
Prezentace proběhly v několika třídách naší školy. Žáci byli seznámeni s projektem EU, dozvěděli se o 

financování projektu a průběhu akce. Zjistili, že být součástí EU sebou nese i mnoho výhod a jistě byli 

motivováni se některých projektů EU osobně zúčastnit. Prezentací o Skotsku a jeho hlavním městě byli 

inspirováni k cestování a poznávání cizích zemí. Jejich zájem byl podložen mnohými dotazy k projektu 

i k pobytu samotnému. 

 

  



Ing. Miroslava Žandová – Německo, Regensburg 
Prezentace proběhly v několika jazykových skupinách. Žáci se dozvěděli základní informace o projektu 

a jeho možnostech. Zaujalo je jak informace o systému vzdělávání, tak popis samotné destinace. 

Historie města, památky, kultura a další zajímavosti. 

 

 



 

 



Mgr. Soňa Shone, Spojené království, Oxford 

Podobně jako v ostatních skupinách i tady žáci projevovali zájem o informace o studijním pobytu 

vyučující anglického jazyka v britském Oxfordu. Zaujaly je turistické zajímavosti tohoto univerzitního 

města, život na britských ostrovech a možnosti studia v této zajímavé a atraktivní zemi. 

 

 



 

  



Mgr. Ondřej Šanovec, Irsko, Dublin 

Žáci 4. ročníku oboru vzdělání technické lyceum, u kterých je výrazný předpoklad studia na vysokých 

školách a v mnoha případech i studia v zahraničí, se živě zajímali o tuto metropoli.  Zajímal je typ 

jazykové školy, na které mobilita probíhala a možnosti studia v zahraničí. Zajímal je Dublin jako město 

se zajímavou historií, kulturou a mentalitou místních obyvatel a vůbec celkovou atmosférou tohoto 

otevřeného moderního západoevropského města. 

 

 

 

 

 


